

Праздник счастливого детства

В первый день лета, в Международный день защиты детей, в сельском клубе с. Булыга-Фадеево прошел утренник с игровой развлекательной программой «Праздник счастливого детства», на котором более ста детей весело провели время.

Под звуки песни «Детство» открыла праздник Р.А. Шуваева, обратившись к собравшимся: «Этот день посвящен вам, дорогие ребята!», и все собравшиеся вместе исполнили «Солнечный круг».

Аня Мальцева (8 кл.) и Алина Толстова (9 кл.) из «Зажигалочки» порадовали танцем «Счастливого детства», который вызвал восторг в зале. Неожиданно на сцене появилась старуха Шапокляк (О.Ф. Петрова) и объявив, что она тоже любит играть и веселиться, предложила такое развлечение: скамейку клеем намазать, а когда на неё кто-то сядет, вот смеху будет! Но дети не согласились с тем, что это хорошая игра. И попытка мальчика помочь Шапокляк и поднять «утерянный» кошелек, который старушка

потянула к себе за веревочку, тоже не развеселила. «Ой, какие вы скучные», — заявила Шапокляк и захотела послушать стихи о лете.

Данил Орлов (5 кл.) и Слава Гуров (7 кл.) прочли стихи о ярких красках лета и беззаботном детстве. Ведущая вместе с Шапокляк организовала различные подвижные игры: «Кот в сапогах», «Паровоз» и др., эстафеты на скорость и ловкость. Дети отгадывали загадки-обманки («вышел зайчик погулять, лап у зайца ровно... четыре»), отвечали на вопросы на внимание (правильно — хлопали в ладоши, неправильно — топали ногами). С заданиями справлялись активно и весело.

Очень всем понравилась эстафета по сказке «Теремок». Создали



две команды, дети надели маски героев сказки: мышка, лягушка и т.д. По сигналу все по очереди должны были обежать ориентир и вернуть-

ся каждый в свой теремок (обруч). Сколько было радости и восторга у болельщиков! Победителей сразу награждали сладкими призами. По-

лучили призы и участники конкурса рисунков «Ах, лето!» (рук. Р.А. Шуваева).

Наигрались, насмеялись, посоревновались и пошли на традиционный конкурс рисунков на асфальте. Цветными мелками около 20 детей изображали веселое лето, солнце, небо, цветы, деревья, шары и получали призы. А в конце праздника всем его участникам раздали мороженое.

От всей души хочется поблагодарить наших спонсоров О.В. Синникову, М.А. Олесик, О.Л. Козлову: праздник получился добрым, замечательным, со сладкими призами и бесплатным мороженым.

Дорогие ребята! Ждем вас каждый день в нашем сельском клубе, где для вас будут проводиться различные мероприятия, ведь каждый день лета — это радость, отдых, праздник.

Е.Я. МАЙСЕЕВА,
заведующая сельским клубом.

Люблю тебя, моя Россия!

Под таким названием в селе Кокшаровка состоялся праздничный концерт, посвященный Дню России.

Подготовкой к празднику занимались директор сельского клуба А.В. Валишевская, заведу-

ющая сельским клубом с. Полыниха Е.В. Бойко и заведующая сельской библиотекой Л.М. Данилова.



Они украсили сцену и подготовили программу.

Открыла праздник семья Валишевских: Екатерина и Павел. Брат и сестра исполнили песню «От Волги до Енисея»; все, кто знал слова, подпевал школьникам. Вокальный коллектив «Калинка» исполнил несколько красивых песен, чем снискал бурные авиации зрителей, а дети из театрального клуба «Фантазеры» развлекли инсценировкой «Хочу в Россию». Юные лицедеи разыграли представление, в котором девочка из Африки, узнав о нашей стране, изъявляет желание отправиться учиться в Россию. Естественно, ее родственники — мама и бабушка — пребывают в смятении и всячески стараются ее отговорить от авантюры. В итоге поездка не состо-

ится, а девушка уяснит главную для себя мысль — хорошо там, где твоя родина, где родился и вырос, а не далекая чужбина, пусть даже и прекрасная.

Завершился концерт танцевальным флэш-мобом, в котором приняли участие все дети из зрительного зала. После него детворе предложили принять участие в интересной игровой программе «Мы гордимся своей страной», в ходе которой детям и подросткам предстояло отгадывать вопросы викторины о России и участвовать в подвижных играх и конкурсах: «Найди свой флаг», «Одень богатыря» и другие. Все участники от души повеселились и получили подарки и сладкие призы.

Заранее в библиотеке села был объявлен конкурс детских рисун-

ков «Моя родина». В нем приняли участие 16 детей из детского сада и школы с. Кокшаровка. После уроков многие мальчишки и девчонки спешили не домой, а в библиотеку дорисовать свой рисунок. Детских работ было настолько много, что не все вмещались на стенде.

Заведующая библиотекой Л.М. Данилова подвела итоги конкурса, и в День России всех победителей наградили памятными подарками. Также в библиотеке прошла книжная выставка «Наша родина — Россия», из которой юные читатели узнали о истории России, сколько у нее было столиц, а также историю праздника.

Завершился праздничный день танцевальной дискотеккой.

Янина СМЩЕНКО.

Опасная дорожная ловушка

Невероятно красиво и завораживающе смотрится дорога с высоты птичьего полета... Ровными колоннами движутся в противоположных направлениях разноцветные жуки — автомобили, по тротуарам и обочинам, как неугомонные муравьи, снуют пешеходы...

Но если спуститься на землю, стать участником дорожного движения в роли пешехода, водителя или пассажира, становится ясно, что дорога — это повышенный и, что самое страшное, непредсказуемый источник опасности...

Самые активные родители учеников нашей школы вместе с сотрудниками ОГИБДД приняли участие в акции «Родительский автопатруль». А накануне ребята 6–7 классов описывали опасные места на улицах и дорогах Чугуевки. Ученики все до единого указали на перекресток около центральных ворот школы. Это действительно самое опасное место в нашем микрорайоне. Узкая дорога, по которой двигаются в обоих направлениях не только легковые машины, но и большегрузные фуры, лесовозы; с одной стороны вместо тротуара — глубокая канава; напротив небольшая площадка для остановки одной-двух машин. Родителям-ав-

томобилистам нужно быть крайне внимательными, там на самом деле нет места для безопасного подвоза детей.

Дежурили на опасном перекрестке Елена Леонидовна Емельянова, Елена Станиславовна Павлига, Борис Маратович Гаджиев, Елена Свиридовна Ткаченко, Любовь Михайловна Басалко, Галина Анатольевна Пещерских, Анна Анатольевна Борисенко. Сотрудники ОГИБДД, администрация школы благодарят этих родителей за оказанную помощь, за высокую гражданскую позицию, за неравнодушие и искреннее желание навести порядок на данном участке дороги.

Что же увидел наш добровольный автопатруль?

Везет опаздывающая на работу мама свое чадо в школу. Несмотря на ДПС, лихо притормаживает на означенном перекрестке, ребенок с заднего сиденья вывали-

вается прямо на проезжую часть вместе с огромным рюкзаком... Чертыхаясь, малыш громоздит себе на спину неуклюжую ношу; хорошо, что другие водители видят эту ситуацию, аккуратно объезжают бедолагу, тем более, что мамы уже и «след простыл», даже в зеркало заднего вида не посмотрела...

Средства массовой информации, специальные ведомства и службы, школы неустанно напоминают об опасностях, которые грозят нашим детям на улицах и дорогах. Но одно дело прочитать памятку на сайте школы, прослушать лекцию специалиста и совсем другое — самим родителям помнить об этом постоянно, неустанно рассказывать ребенку о правилах дорожного движения и, конечно, самим быть образцовыми водителями и пешеходами.

Дорогу нужно уважать, она не терпит легкомыслия и непослушания, у непослушных, невнимательных дорога отнимает здоровье, а порою - жизнь!

Светлана РОЖНОВА,
заместитель директора
МКОУ СОШ имени А. Фадеева.

